
ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 10" (décima) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo quarto dia do mês de março do ano de dois mil e

vinte e três (1410312023) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves, em hora regimental,
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Almir de Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jussikarlos
Silva Andrade (lo Secretário), Jackson Martins Fontes (2o

Secretário), e os vereadores: Claudemi Santos Nunes,
Jamisson dos Santos Cruz, Maria lzanetzt de Moura
Mendonça e Tiago Santos de Oliveira. Havendo número
legal de quórum, o senhor Presidente declarou aberta a
presente sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra ao 1o Secretário Jussikarlos Silva
Andrade, para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a
qual, após lida, foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após, foi feita a leitura da matéria que deu
entrada nesta casa: Indicação no 04 de 14 de março de
2023, da autoria do edil Claudemi Santos Nunes. Em
seguida, o senhor Presidente deu início ao Grande
Expediente, concedendo a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e
aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
parabenizou à vereadora Maria Izaneuza de Moura
Mendonça, pela festa realizada no povoado Fazendinha, no
último domingo; comentando que, na ida ao povoado
supracitado, constatou a extrema necessidade de reparos nas
estradas, ressaitando que o Secretário Municipal de Obras
informou que está no aguardo da máquina para efetuar o
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serviço. O mesmo relatou sobre entrevista cedida Oo, urn'
munícipe à rádio SIM FM, o qual afirmou que "não tem
vereador em Siriri"; o edil frisou que nâo há veracidade
alguma nessa informação, visto que os edis desta casa

trabalham constantemente em prol de melhorias para a
população; ressaltou ainda que o referido cidadão solicitou
duas bombas de água, em um curto espaço de tempo, e ambas
foram cedidas pela Gestão. O edil parabenizou à Batinga,
pelo campeonato esportivo realizado no município. Por
ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra
ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo explanou sobre a importância do
Projeto de Lei que entrou em votação neste dia, salientando
sobre a necessidade de ajustes em alguns detalhes. No
tocante às reivindicações feitas frequentemente pela
população, o edil frisou que isto acontece devido à um
Govemo Municipal ausente. O mesmo ressaltou que está
disposto a ouvir a população sobre as problemáticas do
município, através do Instagram ou via WhatsApp;
enfatizando que, as solicitações feitas pelos munícipes, são
feitas também pelos edis desta casa, entretanto, há um
descaso da Gestão Municipal. Logo após, o senhor Presidente
iniciou a Ordem do Dia, onde colocou em votação única:
Indicação no 03 de 09 de março de2023, da autoria da edil
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, a qual foi aprovada
por todos os vereadores presentes. Logo após, colocou em
votação única: Pedido de Providência no 0412023, da autoria
do edil Tiago Santos de Oliveira, o qual foi aprovado por
todos os vereadores presentes. Logo após, colocou em
discussão e lu votação: Projeto de Lei n" 003 de 06 de
março de 2023 - Institui, na rede pública municipal de
ensino de Siriri, o Programa Melhor Turno e dá outras
providências, da autoria do Prefeito Municipal José Rosa de
Oliveira, o qual, após discutido, foi aprovado por todos os
vereadores presentes. Em seguida, o senhor presi
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iniciou a Explicação Pessoal, concedendo apalavra ao edil
Jackson Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo frisou que, o morador do povoado Fazendiúa, que

fez as reivindicações na rádio SIM FM, está certíssimo e tem
o direito de fazer as cobranças, apenas se empolgou nas
palavras; explanando que, o descaso da Gestão Municipal
reflete na câmara de vereadores. O edil salientou que a atual
Gestão tem causado revolta na população, relatando que um
munícipe ao solicitar a caçamba do município para
transportar um material à Nossa Senhora das Dores, teve o
pedido negado pelo Gestor, o que causou indignação no
cidadão que já constatou a ida de veículos do município à

outro Estado. O vereador comentou sobre entrevista que
cedeu à rádio supracitada, onde afirmou que se a Gestão não
investir em construção de casas para a população, o
município não será desenvolvido. O edil frisou que não
comprova, mas segundo relatos, há uma funcionária na
Creche Municipal, que prestava serviço ao filho do Prefeito,
ocupando o lugar de um morador do município, chama
atenção para o fato, frisando que a situação deve ser
averiguada. Finalizando sua fala, parabenizou à vereadora
Maria Izaneuza de Moura Mendonça, pela festa realizada no
povoado Fazendiúa, no último domingo. Por ordem de
inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual frisou que os edis fazem
as solicitações necessárias em prol de melhorias para a
população, mas a Gestão não corresponde aos pedidos,
descumprindo até Lei Municipal, cujo Projeto foi aprovado
nesta casa, o edil chama atenção para o fato, frisando que o
Oficio enviado por esta casa, que não obteve resposta da
Gestão, deve ser encaminhado ao Ministério Público.
Finalizando sua fala, alertou novamente gu€, alguma
providência deve ser tomada, com urgência, na rua Maruim e
na rua Rosário, no povoado Siririzinho. Por ordem de
inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
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Claudemi Santos Nunes, o qual comentou sobre a denúncia
feita referente às ambulâncias e veículos do município que

estão sem funcionar, esclarecendo que o Processo foi
arquivado pelo Promotor de Justiça e será realizado um
leilão. No tocante ao fechamento de escolas do município, o
edil frisou que, o Secretário Municipal de Educação, em uma
sessão desta casa, afirmou ter o consentimento do Ministério
Público. O mesmo salientou que, antes de fazer uma
denúncia, é preciso averiguar os fatos. Referindo-se à fala do
vereador Jackson, sobre uma funcionaria da Creche
Municipal, o mesmo assegurou que, se a informação for
comprovada, e se for necessário, irá com o referido edil ao
Ministério Público. Finalizando sua fala, convidou a todos
para participar do l0o LG Fest, que acontecerá no povoado
Lagoa Grande, no dia 08 de abril, a partir das 17:00 horas.
Por ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a
palavra à edil Maria lzaneuza de Moura Mendonça, a qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. A mesma se reapresentou como
vereadora, frisando que, decidiu não ter mais filhos, para
"abraçar" a política de Siriri, e trabalhar em prol do povo. A
edil solicitou ao Presidente da casa que sejam organizados no
site oficial da câmara de vereadores, as proposituras de cada
vereador individualmente, para facilitar o acesso. No tocante
a fala de um munícipe na rádio SIM FM, afirmando que em
Siriri não tem vereador, a edil frisou que é ciente de sua
competência e dos nobres colegas vereadores. A mesma
solicitou à Gestão Municipal que seiam atendidas as
Indicações aprovadas nesta casa, pelo menos as mais fáceis.
A vereadora destacou sobre a extrema necessidade de reparos
na estrada que dá acesso ao povoado Fazendinha, relatando
que, em conversa com o Vice-Prefeito da cidade de Capela, o
mesmo informou que é necessário apenas um Oficio para que
seja empreslada a máquina para efetuação de reparos nas
estradas do município de Siriri. A edil solicitou à Secretaria
Municipal de Obras, a efetuação de ajustes no serviç
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iluminação pública da localidade Tauá, no povoado
Sabinópolis; acrescentando que buscará a possibilidade da
utilização de apenas lâmpadas de LED no município, em prol
da redução de custos para a população. No tocante às lixeiras
das praças da cidade, a edil comentou que estão no chão,
ressecadas pelo sol; informando que apresentará uma
Indicação para que sejam implantadas lixeiras de madeira,
com mais resistência. A mesma solicitou à Gestão que seja
retirada a parte de plástico do Orelhão que está localizado em
frente ao Banco Banese, na cidade. A edil explanou sobre a

importância do Projeto de Lei que entrou em primeira
votação neste dia. Finalizando sua fala, comentou sobre a
festa realizada no povoado Fazendinha, agradecendo a todos
que participaram e assegurando que estará sempre apoiando
ao time de futebol feminino do referido povoado. Por ordem
de inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo agradeceu aos edis pela aprovação das proposituras
na presente sessão. Explanou sobre a importância do Projeto
de Lei que foi aprovado em primeira votação neste dia. O
edil informou a toda população sobre a 6u Conferência
Municipal de Saúde de Siriri, que acontecerá no dia 15 do
presente mês, no ginásio de esportes da cidade. O mesmo
parabenizou à Vereadora Maria lzaneuza de Moura
Mendonça, pela festa realizada no povoado Fazendinha, no
último domingo, frisando que a Gestão deve ter como
exemplo e criar um planejamento para realizaçáo de festas
culturais nos povoados. Finalizando sua fala, parabenizou à
Batinga, pelo campeonato esportivo realizado no município,
agradecendo a todos que patrocinaram e participaram do
evento. Por ordem de inscrição, o senhor Presidente
concedeu a palavra ao edil Jamisson dos Santos Cruz, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos
ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo frisou que
faz parte da atual Gestão, mas não deixará de fazer as
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reivindicações necessárias a favor do povo, ressaltando que,
no período eleitoral, todos serão cobrados pela população.
Finalizando sua fala, salientou que o Poder Legislativo e o
Poder Executivo devem se unir para resolver as

problemáticas do município. Com a palavra, o senhor
Presidente comentou sobre a fala de um munícipe na rádio
SIM FM, o qual afirmou que não tem vereador em Siriri;
diante disto, o presidente afirmou que todos os edis desta
casa trabalham em prol de melhorias para a população, de
maneiras diferentes. Finalizando sua fala, parabenizou à
vereadora Maria Izaneuza de Moura Mendonça, pela festa
reahzada no povoado Fazendinha, esclarecendo que não se

fez presente devido ao luto pelo falecimento de seu irmão.
Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente declarou
encerrada a presente sessão e convocou os nobres pares para
o dia e a hora conforme o Regimento Interno. Eu,
Jussikarlos Silva Andrade, lo Secretario desta casa, lavrei a
presente ATA que será assinada pelo senhor Presidente e

demais vereadores presentes.

o
dé o José de Moura

Presidente
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Almir de Oliveira Santos
Vice-Presidente

ussikarlos Silva Andrade
lo Secretário

Jackson Martins Fontes
2o Secretário
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Os vereadores:

Claudemi Santos Nunes
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